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KemimeH ApTbifbIMeH



ApTbIfbIMeH arnblHFaH XYbIK MaHI ?
BepinreH caHpap 3 caHblHA XaKblH 6a, ange 4 caHbIHA
XXaKbIH 0a?

KeMiMeH anbiHFaH XYbIK MaHi ?
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BYTIHrE OeNIH AeHrEneKrey

CaHAbl OfaH XXaKbIHbIpaK HaTyparsn caHMeH
HemMmece HeJIMeH anmMacTbipyAbl OCbl CaHAbI
OyTiHre AeuniH geHreneKrTey aAen atamabl.

3,02 =~ 3

2. Erep 5,6,7,8,9 undcdpnapbl 6onca, oHaa
OHbIH COJ XafFblHAafFbl LUPpP 1- re

4,56 ~ 5813, 85 ~ 4
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MV VMRCTDTe 8HH [oHengiTe

3,85684 ~ 3,86000



1. KaxeTTi pa3psaTsl aHBIKTAY
2. OraH AerIHT1 HUu@paapabl Kepi Kazy

AJIBIHBII TaCTalbIHATBIH O1p1HII 1udp 0,1,2,3,4

Erep 6oJ1ca,0€NTiNCHIeH IU(PPAbI 03repicci3 Kaaablpy

\ AJIBIHBIT TacTaNbIHATEIH Oipidmm mudp 5,6,7,8,9

0oJica, OCNT1ICHICH CaHAbI 1-Te apTThIpy




HeHrenekreHaep :

A) OHOBbIK yricmepae OeuiH
2,781

3,1458

1025,962

30,46

b) xxy30iKk yrnnecmepae oeuiH
0,07258

2,45556

20,091

35,544

3,355




OHOBIK yriecmepae OeUiH:
28,962 =29,0

JKY30IK yriecmepae OeUiH:
5,595 = 5,60

MbIHOBIK yriecmepae 0eUiH:

3,3501 = 3,350






EcenTiH WapTbi: 'j%

Eerep 6ip mawumHa 1 T apTbIK
eMecC XYKTi KeTepe anca, 3,75
T XKYKTi Tacy YLWiH KaHwWwa
MallUMHa KaxeT bonagbl?

0,75 TOHHa 1 TOHHa 1TOHHa 1 TOHHA

3,75 T XYKTi Tacy yLwiH ?...

MalUUnHa MalUnHa




OpHbIH TONTLIP

~ 283,5

~ 310

~ 543,90



[eHrenekTtey Typnepi

MamemamukanbiK 0eHaesiekmey — CaH 63iHiH XXYyblK MaHiHE ne 6onagsl.

ApmbirbIMeH 0eHzaeriekmey — erep OepinreH caHga AeHrenekTeHeTiH Beniri
Hemnre TeH bonmaca, oHAa caH YIIKEHre kapan geHrenekteHeni. [leHrenekreyaix
MyHOan TYpiH KanTta tenedoHgapbl bannaHbiC onepaTtopnapbl KongaHaabl.

Celnecy viaKkmbifbl - 2,1 MUHYM. Tenem akKbiCcbl - 3 MUHYMKaA.

CmamucmukanbiK 0eH2esieKmey — kana TypfblHAAPbIHbIH OpHanacyblH
kepceTkeHnae : «MunnuoHra XybIK TypFbiHOapbl 6ap » Agen antagpl..

«AHMuU» 0eHzaesnekmey - OykeHoepoe mymabiHyWblnapFa eme memMeH barameH
KepiHy yWwiH «aanemec» baranap kombinagbl (Mbicasbl, 200 m2 opHbIHa 199me).




Yvre Tancbipma

§6.5
Ne 1189, 1195

“lWlamanapablH XXyblK MBHAOEPIHIH eMipae
KondaHblnybl * pedepart ganbiHaay




